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Ata da 9ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 33ª 

legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 

17 de abril de 2019. 

 

Aos 17 dias do mês de Abril de 2018, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Manoel Pedro de Castro, situado na Avenida Beira Mar nº 1117, 

precisamente às 19:00 horas e 15 minutos, o Presidente iniciou à sessão pedindo ao 1º 

Secretário fazer a chamada dos nobres Vereadores (a) de acordo com o livro de 

presença estavam presentes 12 Vereadores que compõe o Parlamento Municipal, falta 

justificada do Vereador Manoel Jesus de Araújo Rocha. Na hora do expediente foram 

feitas leituras de correspondências recebidas. Logo após o Presidente passou para o 

horário de liderança usou da palavra o Vereador Carlão, como Vereador do PSDB, 

venho a essa tribuna para dirigir ao nobre Vereador Nilson Santa Brígida, se tiver algo 

contra o Vereador Carlão do PSDB, seja homem e vá direto não fique com lero-lero 

pulando de galho em galho, e toda vez que fazemos o discurso vem com historinha em 

relação a mim, sou tipo do homem que gosto de falar olhando na cara respeito todos os 

Vereadores, meus questionamentos nesta tribuna são técnicos e de interesse do povo 

doa a quem doer mais não vou admitir nenhem em relação ao nome do Vereador 

Carlão, estarei aqui pra responder qualquer pergunta relevante a este Vereador. Depois 

passou para o grande expediente. Pediu a palavra o Vereador Rodrigo Rayol, 

usando a tribuna a pedido da população que mora na Travessa Nossa Senhora de 

Fátima, solicitaram a este Vereador que mandasse a equipe da Secretaria de Obras para 

fazer limpeza e os reparos do tubo pois os mesmos estão entupidos, e da roçagem pra 

que limpe a rua porque quando chove não pode escoar água da chuva.  Usou da 

palavra o Vereador Carlão, para apresentar requerimento verbal gostaria que V. Exª, 

encaminhasse oficio em nome da bancada Salinopolitana, representada pelos 

Vereadores: Rocha Netto, Vanderson, Marcinho, Carlão, Vereadora Lourdes, a Agencia 

do Banco Banpará daqui de Salinópolis, solicitando informação do Convênio nº 031 de 

2018, referente a Empresa Rodoplan Serviços de Terraplenagem Ltda, com sede em 

Bragança Vila Cururutuia nº 156, que foi a vencedora no processo de licitação da PA-

442, de Nazaré até o Penha, ficando responsável de construir uma ponte no Rio 

Urindeua, e na Marieta, que informasse a essa Casa de quantas parcelas do convênio foi 

liberado, justificando esse requerimento devido muitos comentários que houve no 

decorrer dessa semana que infelizmente confesso a V. Exª, que nem eu tinha 

conhecimento só ouvia boatos o pessoal comentando então a gente tem que buscar as 

informações corretas como deve ser apresentadas. Aproveitando o espaço quero fazer 

uma moção de repúdio e indignação em relação da maneira que o gestor municipal vai 

ao meio de comunicação tentando se explicar e simplesmente falando de Vereadores de 

burro, quero aqui dizer a população de ser burro é o vereador que corra atrás das 

reivindicações da população eu concordo com ele, agora se ele se refere burro aquele 

que corre atrás dos direitos do povo salinopolitano ai ele está errado. E aqui fica o 

repudio de um Vereador com toda sua história neste Município, que sempre trabalho de 

dia e estudando a noite em colégio público não tive a oportunidade de cursar uma 

faculdade de ser um cara estruído de família bem estudado não mede esforços na hora 



 ESTADO DO  PARÁ  
 CÂMARA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS  
 PALÁCIO MANOEL PEDRO DE CASTRO  
 Fundada em 07 de janeiro de 1884  

2 
 

de ofender as pessoas dessa cidade, porque como gestor era pra dar exemplo da boa 

educação que ele teve dos pais e da faculdade porque muito de nós tivemos essa 

oportunidade, porque com toda a minha ignorância jamais vou me deparar em uma 

situação e chamar um companheiro de parlamento ou qualquer cidadão deste Município 

de burro, todos aqui é testemunha de como ele trata o povo deste município até mesmo 

Vereadores e Secretariado ao ponto de fazer uma Secretaria chorar humilhar um 

servidor público isso que acho uma tremenda burrice de gestor que se diz tão educado e 

divulga áudios em redes sociais para dizer simplesmente que Vereador é burro, essa 

Casa em nome do Vereador Carlão, com sua bancada repudia a atitude deste cidadão 

que simplesmente é o nosso gestor, era bom que viesse a esta casa com um documento 

e dissesse está aqui não foi feito nada desta obra porque muita chuva desse uma 

justificativa sem ofender ninguém, porque quando ele vai no rádio ou em rede social é 

só pra ofender o cidadão salinopolitano, ele acha que é o dono de tudo mais que respeite 

as pessoas. Também venho aqui em uma nota de repudio em relação da atitude que ele 

teve com um cidadão aqui na PA, que tem um comércio só porque politicamente não é 

amigo dele e ele expulsou e fechou o comércio segundo informação da população seria 

muito bom que  verificássemos essa situação pois só hoje que tive o conhecimento, 

porque todos os comerciantes que vem para esta cidade é para somar e dar emprego 

para o povo e não devemos aceitar essa atitude de um gestor que se diz inteligente e 

educado e tem curso em faculdade mais na hora de se expressar diante do povo ele 

chama é de burro, pois eu tive 563 votos e esses cidadãos que votaram em mim nenhum 

são burros votaram num cidadão caseiro com o intuito de melhorar a situação de vim a 

esta tribuna e cobrar seus direitos e falar o que está acontecendo no Município, porque 

eles não tiveram o poder de me dar um cala a boca e nem de curvar diante deles, não 

vim para esta casa para servir de boneco para ninguém e quando ele me procurou na 

minha residência me pediu ajuda e falou a seguinte expressão Carlão o que estais 

precisando eu olhei bem na cara dele e disse  não estou precisando de nada vim para 

esta Casa somei com a gestão e estou aqui para somar novamente o que fiz nesses anos 

foi em prol do povo e não pensando em benefício próprio, eu desafio ele vim a esta casa 

e apontar o dedo na minha cara e dizer que me deu algo ou tentar calar minha boca 

politicamente essa é a minha indignação nobre Presidente, porque um gestor que se diz 

competente não vai para as redes sociais para falar mal do seu Vereador chamar de 

burro pois ele está chamando os demais também, jamais o Carlão vai se calar diante de 

várias situações que está acontecendo no Município. Fez uso da palavra o Vereador 

Nilson Santa Brígida, desejando boa noite a todos, reforçando um requerimento que 

apresentou no ano passado, agora o Prefeito Municipal através do Secretário de Obras, 

foi uma promessa dele de fazer uma praça na Vila de Urindeua, já mandou o 

Engenheiro e agora vai sair construída a praça. Também gostaria aqui de me defender 

pois citaram meu nome, não é questão de eu ter problemas com Vereador que me 

antecedeu aqui é o problema que está defendendo o lado dele e eu defendo o meu lado. 

Quero dizer que eu não sou moleque e o Vereador tem que ser homem para assumir o 

que ele faz e o que ele não faz, e aproveitar o horário de liderança pra falar no meu 

nome aqui eu não aceito Sr. Presidente. Depois o Presidente franqueou a palavra aos 

Srs. Vereadores. Pede a palavra o Vereador Flávio, iniciou seu pronunciamento 

falando a respeito do áudio em que o Prefeito chama Vereadores de burro, não sei se foi 
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para mim mais vou falar pelos Vereadores, não é fácil ser Vereador, tenho meu trabalho 

social como todo mundo sabe nessa cidade onde eu não fico preocupado com nenhum 

Vereador pois acho que cada um tem seu trabalho, sei que não podemos agradar todo 

mundo assim como muita gente reclama do trabalho do Prefeito outros elogiam, existe 

um grupo não sei qual a pessoa manda pra mim e digo o dinheiro não está no meu bolso 

aonde está esse dinheiro, ando pela Vila de São Bento como em outras vilas e onde 

paramos o Vereador é o representante do povo é cobrado e ficam perguntando por essa 

obra sendo o valor de nove milhões e a minha resposta depois da chuva vai ser feito 

essa é uma desculpa minha para não falar mal do Prefeito e de ninguém, simplesmente 

o nosso gestor que é um cara educado foi na rede social e chamou o Vereador de burro, 

e cita no áudio que queremos dinheiro para subornar ele eu não preciso de dinheiro de 

Prefeito, a minha campanha eu fiz com meu trabalho hoje eu não tenho vergonha de 

falar que as vezes eu ando sem nenhum centavo no bolso mais ando com orgulho tem 

gente que me conhece e sabe do meu trabalho eu não preciso estar de porta em porta 

falando mal do Vereador e muito menos de Prefeito e há dois anos o Prefeito Paulo 

Henrique nunca me atendeu, eu sou empregado do povo pois foi quem me colocou aqui 

devo todo respeito, quero dizer ainda, que sou formado em administração não paguei o 

meu diploma e o cara vem me chamar de burro isso é uma brincadeira, sou burro 

porque defendo as classes dos moto taxistas porque estão lutando pelos seus direitos e o 

burro defendo até o Prefeito, espero que o próximo gestor que vier dê continuidade nos 

trabalhos que ele está fazendo eu escolhi um lado e ele tem que  respeitar porque 

respeito o lado dele como cada um dos Vereadores, então o cara tem que saber da 

minha história para poder dizer que eu estou me vendendo pois ele foi muito infeliz nas 

palavras quando fala no áudio não sei se foi para mim mais acho que sim, para finalizar 

quero dizer que na sessão passada sair mais cedo porque tinha um problema no hospital 

e falei que voltava mais infelizmente não deu para voltar motivo de muita chuva. Fez 

uso da palavra a Vereadora Lourdes, para falar a palavra repúdio achei triste uma 

palavra dessa na boca de um gestor que se acha tão inteligente e se dirigir aos 

Vereadores de burro isso não é a primeira vez que trata o Vereador com certas palavras 

então repúdio esse tipo de atitude porque mesmo não é só para os Vereadores que está 

se dirigindo de burro, mandando fazer uma faculdade porque tem muitas pessoas da 

nossa cidade que não tiveram oportunidade de fazer uma faculdade que prestasse 

atenção no que fala  está se dirigindo a comunidade de Salinas e somos todos humanos, 

se fez uma faculdade foi porque o pai dele foi Prefeito educou com o dinheiro público, 

então essa oportunidade muitas das vezes faltou pra nós da comunidade de Salinas. 

Pede a parte o Vereador Carlão, gostaria de perguntar a V. EXª, sem tem o 

conhecimento dessa Empresa que ganhou a licitação Rodoplan Serviço. Depois o 

Presidente respondeu ao Vereador que a Empresa ganhadora a Rodoplan é uma das 

maiores no Estado do Pará, sobre o convênio não foi feito pelo Prefeito Municipal e sim 

pelo Detran. Em seguida o Presidente passou para 1ª Parte: Colocou em aprovação a 

7ª ata da sessão ordinária realizada no dia 04 de abril de 2019, a seguir foi aprovada por 

maioria dos Vereadores presentes, depois usou da palavra, dizer aos senhores 

Vereadores quando precisarem se ausentar antes do término da sessão que comunique a 

mesa diretora, digo a todos temos que cumprir o Regimento Interno. Em seguida 

encerrou a sessão marcando a próxima para o dia 25 de abril no horário regimental. E 
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para constar José de Souza Bezerra, 1º Secretário lavrou a presente ata depois de 

aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, 17 

de abril de 2019. 
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